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Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím – poskytnutí informací  

 

Obec Potštejn potvrzuje tímto příjem Vašeho podání s názvem „Žádost o poskytnutí informace  

na základě zák. č. 106/1999 Sb. v platném znění o  svobodném přístupu k informacím v 

záležitosti   

 

Žádost o poskytnutí informace dle zák. č. 106/1999 Sb. v platném znění o svobodném  
přístupu k informacím 
správní pokuty placené obcí Potštejn  v  kontrolovaném období výsledků přezkoumání 
hospodaření obce Potštejn za rok 2024  Krajským úřadem Královéhradeckého kraje 
 
" Na základě zák. č. 106/1999 Sb. v platném znění o svobodném přístupu k informacím  žádám o 
poskytnutí  informace: zda byly udělené správní pokuty placené obcí Potštejn a zda byly 
obci Potštejn refundovány některými zastupiteli obce Potštejn v kontrolovaném období 
výsledků přezkoumání hospodaření obce Potštejn za rok 2024 Krajským úřadem 
Královéhradeckého kraje 
 
Ve Zprávě o výsledku přezkoumání hospodaření obce Potštejn za rok 2024 vyvěšené na úřední 
desce obce Potštejn  2.6.2025 je uvedeno, že byly zjištěny nedostatky v porušení povinností obce 
Potštejn, v rámci přezkoumání výsledků a vazeb na jednotlivé položky nebyly shledány 
nedostatky. 
 
Sdělte v jaké výši Kč celkem ve správním řízení s nabytím právní moci s obcí Potštejn byla obci 
Potštejn za období 2024-2025 udělena správní pokuta, na jaký účet její uhrazení obcí Potštejn 
byla zaúčtováno ( uveďte číslo a text dané rozpočtové skladby- rozpočtové položky ), zda obec 
Potštejn, která má nejvyšší volený orgán zastupitelstvo a jak je povinna ze zákona, ustanovila 
škodní komisi, kdo  ze zastupitelstva je jejím členem a  zda určila viníka ( uveďte jméno voleného  
orgánu  např. starosta obce  nebo místostarosta obce jako úřední osoby ), a zda  a kdy tito 
refundovali ( uhradili ) na účet obce udělenou správní pokutu a zaúčtování ( uveďte číslo  a text 
rozpočtové skladby- položky ) a nehradili  tak správní pokutu místo viníků zprostředkovaně 
nevinní daňoví poplatníci obce Potštejn ? " 
 
Krajským úřadem Královéhradeckého kraje nebyla obci Potštejn udělena žádná správní pokuta. 
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Petr Dostál 

starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 


